

ПРОТОКОЛ

От заседание на Обществения съвет при 171ОУ“Стоил Попов“, проведено на 11.09.2023 година

Днес, 11.09.2023 година в учителската стая на 171ОУ“Стоил Попов“ се проведе заседание на Обществения съвет при 171ОУ“Стоил Попов“. На заседанието присъстваха всички членове на Обществения съвет, както и ръководството на училището-г-жа Канелия Костова и г-жа Мария Божилова:

Дневният ред на заседанието е:

1. Организация и провеждане на учебния процес през учебната 2023 г./2024 година.
2. Запознаване с нормативните документи.
3. Решение на ОС по отношение на отварянето на училищния двор за външни лица .

По т.1 от дневния ред госпожа Костова: Всички знаем, че в края на месец юли Народното събрание гласува бюджета на Република България .До този момент знаем как сме работили от проведеното заседание на 02.03. 2023 година. Няколко пъти до момента РУО ни предупреждават да не предприемаме никакви ремонти(освен ако не са крайно належащи), поради това ,че нямаме бюджет. Ето защо ние сме спазили точните указания и не сме правили такива. След проведено обучение от представител на Столична община ,дадохме гласуваното от държавата увеличение на заплатите на учителите.

Започнахме последния етап от естетизирането на училищния двор. Правим площадка с люлки и озеленяване ,за да е приятно на най-малките ни ученици .За съжаление времето ни притисна и не можем да направим ремонт на физкултурния салон и остава за следващото лято. И тази година кандидатствахме по проект на

Столична община за изграждане на спортна площадка ,но за съжаление не ни одобриха.

Членовете на ОС нямат въпроси по отношение на МТБ и бюджета.

По т. 2 от дневния ред госпожа Костова: Знаете, че Ви пуснах предварително нормативните документи, за да се запознаете .Те касаят учебната 2023 г./2024 г. Имате ли въпроси към тях? И ако нямате, след заседанието госпожа Точева може да ги разпише.

Членовете на ОС нямат въпроси по т.2.

По т.3 от дневния ред-госпожа Костова :Днес имахме оперативка при кмета на район Нови Искър. Той ни запозна с решение на СОС на Столична община, който се позовава на една Наредба от 2014 година, според която кварталните общински училища трябва да отворят дворовете си до 22,00 часа и през съботите и неделите, за да се използват от жителите на населените места за спорт. Наредбата не пояснява кой ще затваря в 22,00 часа ,кой ще отваря и затваря я почивните дни. Аз като директор от 6 години и учител в това училище от 30 години, знам какво беше, когато оградата бе полусрутена и не се затваряше дворът. А колко кражби ставаха на техника ...Аз съм твърдо против това решение!

Госпожа Божилова: Аз съм учител вече 37 години само в това училище. Знаем , че години и години наред вечер след 19,00 часа тук се събираха наистина много, много хора. Пиеха всякакъв алкохол и захвърляха бутилките, където им падне, ядяха с купища семки и плюеха по земята. На другия ден сутринта сме намирали спринцовки , купища боклуци, фасове и т.н. А да не говорим за материалната база, която всеки ден бе увредена и се налагаше да ремонтираме.

Откакто направихме оградата и заключваме вече няма такова нещо. Освен това ние вложихме много , много средства ,за да направим двора прекрасно място за нашите ученици,

включително и двете класни стаи навън. Какво ще стане? Само за няколко дни ще бъде съсипано всичко...

Госпожа Ивета Димитрова: Каквото стана с парк "Кестените"-миналия месец бе ремонтиран и след една седмица унищожен. Против съм! Училището ни е толкова хубаво, няма друго с такъв двор и накрая всичко да се съсипе за дни. Освен това в града има достатъчно спортни площадки, стадиони ,на които децата от кварталите да спортуват.

Госпожа Камелия Кирилова :Ами детските площадки в града, не става ли същото и с тях? Аз съм твърдо против. Подкрепям -да не се отваря .Знаем какво беше преди.

Господин Кръстанов : Няма да повтарям това, което казаха прежде говорящите , немислимо е такова нещо. Всичко ,което изградихте с толкова много усилия и средства, за да се чувстват децата ни добре ,ще бъде съсипано. Обществото ни не е дораснало за такава стъпка. Аз съм твърдо против и ако трябва всички родители ще се съберем и подкрепим решението да не се отваря училищният двор.

Госпожа Цвета Точева: Аз също. Защото съм запозната с всички факти и виждам какво се случва.

По т.3 от дневния ред-госпожа Костова: Тогава по тази точка виждам ,че сме единодушни и можем да гласуваме.

ДА не отваряме двора на училището -5 членове(единодушно)

ДА отваряме двора на училището-0 членове

Госпожа Точева:Поради изчерпване на дневния ред ,закривам заседанието на ОС.

11.09.2023 г.

гр. Нови Искър

Протоколчик:

(М. Божилова)